



ВЕЧЕРНИЙ

ТАШКЕНТ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 14 АПРЕЛЯ 2014 ГОДА

Газета выходит с 1 июля 1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 73 (12.634)

Цена в розницу – свободная

СТОЛИЦА:

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

В русле реформ



Современные технологии и модернизация производства – важные составляющие экономических реформ.

ГЛАВНЫЙ КРИТЕРИЙ – КАЧЕСТВО

Одним из серьезных условий поступательного развития экономики является реализация программы локализации производства продукции на базе местного сырья.

К примеру, действующее с января прошлого года в Яккасарайском районе ООО «Great Land Textile» быстро вошло в число ведущих производителей трикотажных изделий, предназначенных для широкого круга населения. Большим спросом пользуются футболки, домашние халаты, спортивные костюмы, толстовки и одежда для детей. За сравнительно короткое время работы предприятия объем выпуска продукции вырос в несколько раз и к настоящему времени составляет 50–60 тысяч изделий в месяц.

Директор предприятия, опытный предприниматель Шерзод Бахронов считает главными факторами успеха упорный труд и постоянный творческий поиск. – В начале своей деятельности мы выпускали пять моделей, – вспоминает Шерзод Шухратович. – Работа в тесном контакте со специалистами районного филиала Ташкентского городского территориального управления Торгово-промышленной палаты способствовала развитию деловых контактов. За счет льготного кредита и собственных средств взяли в аренду помещение, отремонтировали, закупили современное японское оборудование, организовали эк-

спериментальный цех, опытные специалисты которого с учетом требований моды и спроса населения занимаются разработкой моделей.

К настоящему времени число освоенных моделей возросло до трех десятков. Соответственно с ростом производства и расширением ассортимента увеличилась и численность коллектива, в котором сейчас работают 35 человек, по большей части – молодежь. В производстве используются высококачественное сырье, поставляемое СП ООО «Uztext Chirchik». Сейчас продукцию предприятия знают не только в столице, но и в Бухарской, Навоийской и Сырдарьинской областях республики. За высокое качество коллектив удостоен специального диплома на районном этапе смотра-конкурса «Ташаббус-2014». Это вдохновляет на достижение более высоких целей. В перспективе здесь планируют за счет прибыли расширить производство, увеличить количество рабочих мест и объемы выпуска готовой продукции в два раза. Предстоит также освоить около двадцати новых моделей, наладить экспорт продукции в страны СНГ.

А. ГАЕВ.

В БЕРЛИНЕ ОБСУЖДЕНЫ ПЕРСПЕКТИВЫ АЛЬТЕРНАТИВНОЙ ЭНЕРГЕТИКИ В УЗБЕКИСТАНЕ

Делегация Республики Узбекистан в составе представителей Министерства экономики, МВЭСИТ, ТПП, ГАК «Узбекэнерго» и Академии наук посетила Германию для ознакомления с немецким опытом в области развития и использования возобновляемых источников энергии (ВИЭ).

В рамках визита в Посольство Узбекистана в Берлине состоялся узбекско-германский форум по вопросам развития альтернативной энергетики. Мероприятие было организовано совместно с Бранденбургским институтом по поддержке развития технологий и инноваций и Министерством экономики федеральной земли Бранденбург.

В работе форума приняли участие представители министерств, организаций, агентств, компаний и исследовательских центров Германии, работающих в сфере возобновляемой энергетики.

Участники мероприятия всесторонне обсудили состояние и перспективы развития альтернативных источников энергии в Узбекистане, а также пути и механизмы между-

народного сотрудничества в этой сфере.

Немецкие представители были проинформированы об итогах состоявшегося в ноябре 2013 года в Ташкенте VI Азиатского форума по солнечной энергии.

Выступления узбекских экспертов вызвали большой интерес у участников мероприятия. Было отмечено, что Узбекистан располагает огромным потенциалом в области развития ВИЭ и может стать крупнейшим центром развития солнечной энергетики в регионе.

Выступившие на форуме немецкие представители подробно ознакомили узбекскую делегацию с опытом Германии в области развития возобновляемой энергетики. Отдельно были заслушаны доклады о

состоянии и перспективах использования в ФРГ солнечной, ветряной и биогазовой энергии. Состоялся обмен мнениями по наиболее эффективным с точки зрения внедрения, эксплуатации и финансирования технологиям ВИЭ для Узбекистана.

Немецкой стороной была проявлена серьезная заинтересованность в активизации сотрудничества с Узбекистаном в этой важной и перспективной сфере.

В рамках форума прошла кооперационная биржа, в ходе которой узбекские эксперты установили прямые контакты с немецкими компаниями и предметно обсудили с ними возможные направления партнерства в области ВИЭ.

(Окончание на 2-й стр.)

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ЧЕТЫРНАДЦАТОМ ПЛЕНАРНОМ ЗАСЕДАНИИ СЕНАТА ОЛИЙ МАЖЛИСА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

Как сообщалось, 11 апреля 2014 года в городе Ташкенте продолжило свою работу четырнадцатое пленарное заседание Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

Второй день пленарного заседания сенаторы начали с обсуждения отчета о деятельности Счетной палаты Республики Узбекистан за 2013 год. Было отмечено, что деятельность Счетной палаты осуществлялась на основе задач, определенных главой государства на заседании Кабинета Министров Республики Узбекистан 18 января 2013 года, посвященном итогам социально-экономического развития страны в 2012 году и важнейшим приоритетам на 2013 год. В отчетном году Счетной палатой проведены контрольные мероприятия на 252 объектах по 43 направлениям в различных министерствах и ведомствах страны.

В соответствии с бюджетным законодательством организован системный контроль за формированием и исполнением Государственного бюджета как на республиканском, так и местном уровнях, проверялись законность, эффективность и целевое использование бюджетных средств. Кроме того, осуществлялся непрерывный контроль за полнотой формирования, целевым и рациональным расходованием средств внебюджетных фондов Республики Узбекистан, консолидируемых в Государственном бюджете Республики Узбекистан. В результате проведенной работы в отчетном году достигнуто возмещение ущерба, нанесенного интересам государства или хозяйствующих субъектов, на сумму более семидесяти миллиардов сумов.

В ходе обсуждения вопроса сенаторы высказали свои предложения и рекомендации, направленные на усиление и повышение эффективности контрольных мероприятий Счетной палаты Республики Узбекистан, принятию необходимых мер по сокращению финансовых правонарушений и их предотвращению в будущем.

При обсуждении отчета председателя Государственного комитета Республики Узбекистан по охране природы было отмечено, что деятельность Государственного комитета Республики Узбекистан по охране природы в 2013 году была направлена на обеспечение государственного контроля за соблюдением законодательства в области охраны окружающей среды и рационального использования природных ресурсов, оздоровление экологической обстановки в стране.

В соответствии с программой мероприятий, принятой в целях реализации Постановления Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан от 29 марта 2013 года «Об отчете председателя Государственного комитета Республики Узбекистан по охране природы о деятельности Государственного комитета Республики Узбекистан по охране природы в 2012 году», Госкомприроды Республики Узбекистан обеспечено выполнение 48 мероприятий по 14 основным направлениям данной программы. Особое внимание было уделено реализации Программы действий по охране окружающей среды на период 2013–2017 годы, а также принятых на ее основе территориальных программ.

В результате выполненных природоохранных мероприятий на промышленных предприятиях страны значительно сокращены выбросы загрязняющих веществ в атмосферу – на 111,6 тонны. Проводится целенаправленная работа по внедрению возобновляемых источников энергии на социально значимых объектах в регионах страны. Так, завершены подготовительные работы в ряде социально значимых объектов Ферганской, Сурхандарьинской, Кашкардарьинской, Навоийской, Хорезмской, Самаркандской, Сырдарьинской и Бухарской областей по изготовлению, монтажу и установке солнечных фотозлектрических станций.

В ходе обсуждения отчета сенаторы высказали конкретные предложения и рекомендации по дальнейшему совершенствованию деятельности Государственного комитета по охране природы, повышению эффективности его работы, направленной на реализацию программ действий по охране окружающей среды, принятию дополнительных мер по осуществлению действенного экологического контроля за соблюдением законодательства в области охраны окружающей среды и рационального использования природных ресурсов.

(Окончание на 2-й стр.)



В СТРАНЕ

● В Нукусе состоялся семинар, посвященный вопросам развития деятельности хозяйствующих субъектов, действующих в фармацевтической сфере. Он был организован Министерством здравоохранения Республики Узбекистан и Министерством здравоохранения Республики Каракалпакстан с участием работников таможенных, налоговых органов, руководителей аптек.

● На частном предприятии «Сухроб-Сохиб-Сардор» Шерабадского района налажено производство более десяти видов лакокрасочной продукции. Ежедневно здесь производят на основе современных технологий более пяти тонн краски. С ростом объемов производства появляются дополнительные рабочие места, будет организован экспорт продукции.

● В Термезе в ходе регионального этапа Международной промышленной ярмарки и кооперационной биржи свою продукцию продемонстрировали 145 производственных предприятий. По его итогам были заключены договоры более чем на 8 млрд. 610 млн. сумов. В рамках мероприятия также проведена ярмарка вакансий, где было предложено более 430 рабочих мест.

● В терминале Ургенчского аэропорта и на прилегающей территории выполнена благоустроительная работа на 7,1 млрд. сумов, строительно-монтажные работы на 31,1 млрд. сумов. В Ургенче построены 12 многоэтажных домов, гостиница на 35 мест, новые здания ряда банков и страховых компаний, дом студентов на 160 мест. Все это осуществлено в рамках специальной программы развития города на 2013–2017 годы.

● За прошедшие десять лет в Навоийской области возведено 76 спортивных объектов. Число детей от 6 до 15 лет, регулярно занимающихся спортом, превышает 50 тысяч. В нынешнем году планируется введение в эксплуатацию еще шести объектов детского спорта.

В МИРЕ

● Международный валютный фонд понизил прогнозы роста мировой экономики в ближайшие годы. Локомотивом роста, как и в предыдущие годы, станут развивающиеся страны. Рост ВВП в развитых странах должен составить 2,2 процента в этом и 2,3 процента – в следующем году. Как отмечают эксперты МВФ, в европейских государствах, которые испытывают экономическое давление, перспективы роста остаются слабыми и хрупкими, поскольку высокий уровень долга и финансовая раздробленность сдерживают внутренний спрос.

● В Риме поначалу мирная акция протеста против мер бюджетной экономии, порядка распределения социального жилья, нового закона о трудовой деятельности, а также строительства высокоскоростной железной дороги Лион – Турин переросла в противостояние демонстрантов и полиции. В результате столкновений пострадали десятки манифестантов и 20 стражей порядка. Арестованы шесть человек.

● В Никарагуа произошло очередное сильное землетрясение. Его магнитуда составила 6.6. Эпицентр находился на территории провинции Граната неподалеку от вулкана Момбачо. Подземные толчки ощущались в столице страны Манагуа, а также в соседней Коста-Рике.

● На тропическом китайском острове Хайнань будет открыт крупнейший в мире магазин беспошлинной торговли. Его площадь составит 60 тысяч кв. метров. Сейчас на пользующемся популярностью у туристов курорте суммарная площадь магазинов duty free составляет лишь около 18 тысяч квадратных метров.

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

По сообщениям информационной службы Ташгорхюмийта и наших корреспондентов.

✓ Фонды Национальной библиотеки Узбекистана пополнились 74 новыми изданиями. Службой каталогизации и систематизации биб-

лиотеки проведена техническая и научная обработка поступивших книг, они уже доступны для читателей.

✓ В Узбекско-японском центре прошел семинар-тренинг «Правовые основы бизнеса». Руководители

предприятий различных форм собственности изучили детали правового регулирования предпринимательской деятельности, основы трудовых взаимоотношений.

✓ ЗАВТРА в Ташкентском профессиональном колледже гости-

ничного хозяйства состоится конкурс кулинарного искусства и швейного мастерства среди девушек. Организаторы мероприятия – администрация колледжа и Центр культуры и досуга населения Хамзинского района.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

О ЧЕТЫРНАДЦАТОМ ПЛЕНАРНОМ ЗАСЕДАНИИ СЕНАТА ОЛИЙ МАЖЛИСА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Сенаторы также заслушали **информацию министра юстиции Республики Узбекистан о состоянии законности в деятельности органов государственного управления, органов государственной власти на местах, правоохранительных и контролирующих органов в 2013 году.** Отмечалось, что за истекший период Министерством юстиции Республики Узбекистан проделана определенная работа по обеспечению и укреплению состояния законности в деятельности органов государственного управления, органов государственной власти на местах, правоохранительных и контролирующих органов, а также дальнейшему совершенствованию законодательства, повышению правового сознания и правовой культуры в обществе.

В рамках мониторинга нормотворческой и правоприменительной практики отдельных органов государственного управления, органов государственной власти на местах, правоохранительных и контролирующих органов в истекшем году проведена

правовая экспертиза более 1 тысячи проектов нормативно-правовых актов, представленных министерствами, государственными комитетами и ведомствами. В области ведомственного нормотворчества прошли государственную регистрацию 403 акта министерств и ведомств.

При этом особое внимание уделялось устранению выявленных в ходе мониторинга нарушений законодательства. В частности, Главным управлением по контролю за соблюдением законодательства Министерства юстиции Республики Узбекистан проведено 16 мониторинговых проверок в системе 18 государственных структур, по результатам которых были приняты конкретные меры по обеспечению соблюдения в их деятельности требований законодательства.

По выявленным недостаткам органами юстиции внесено 957 мер реагирования, направленных на устранение нарушений, а также причин и условий, способствующих их совершению, утверждение верховенства закона, законности в обществе. Заинтересованным министерствам, государственным комитетам и ведомствам предложено разработать бо-

лее 30 проектов нормативно-правовых актов, направленных на восполнение пробелов и устранение противоречий, выявленных в ведомственных нормативно-правовых актах, реализованы конкретные меры по совершенствованию их нормотворческой деятельности.

В ходе обсуждения сенаторы высказали ряд рекомендаций и предложений по усилению системного контроля за соблюдением законности в деятельности государственных органов, в том числе правоохранительных и контролирующих органов, а также координации деятельности органов государственного управления в сфере нормотворчества и правоприменительной практики, организации работы по повышению правовой культуры в обществе.

Далее сенаторы рассмотрели вопросы о внесении изменений в составы Верховного суда и Высшего хозяйственного суда Республики Узбекистан, а также другие вопросы, относящиеся к компетенции Сената Олий Мажлиса.

По всем рассмотренным вопросам приняты соответствующие решения. В ходе двухдневного заседания Сената было рассмотрено 16 воп-

росов, в том числе 7 законов. Исключительно важное значение в деле позитивного и последовательного углубления демократических реформ, модернизации в системе государственной власти, формирования гражданского общества имеет принятие законов «О внесении изменений и дополнений в отдельные статьи Конституции Республики Узбекистан (статьи 32, 78, 93, 98, 103 и 117)» и «Об открытости деятельности органов государственной власти и управления». Реализация законов «О профилактике правонарушений», «Об акционерных обществах и защите прав акционеров» в новой редакции и других актов законодательства, рассмотренных и одобренных Сенатом, станет важным фактором дальнейшего углубления рыночных, социально-экономических реформ, повышения уровня жизни населения, обеспечения безопасности, стабильности и благополучия в стране.

На этом четырнадцатом пленарном заседании Сената Олий Мажлиса завершило свою работу.

**Пресс-служба Сената
Олий Мажлиса
Республики Узбекистан.**

В Национальном парке имени Алишера Навои состоялся молодежный фестиваль под лозунгом «Мы – дети великой страны!», посвященный 23-летию независимости нашей Родины. Он организован совместно Ташкентским городским хокимиятом, городским советом общественного движения молодежи «Камолот», эстрадным объединением «Узбекнаво».



Государственная молодежная политика – в действии

МЫ – ДЕТИ ВЕЛИКОЙ СТРАНЫ!

Одно из приоритетных направлений политики, проводимой под руководством Президента Ислама Каримова, – воспитание гармонично развитого молодого поколения, способного взять на себя ответственность за судьбу и будущее нашей Родины.

В рамках исполнения Постановления главы государства «О дополнительных мерах, направленных на осуществление в Республике Узбекистан государственной молодежной политики» от 6 февраля 2014 года и Государственной программы «Год здорового ребенка» еще более расширяется масштаб работы в данном направлении.

Общественным движением молодежи Узбекистана «Камолот» реализуются проекты, направленные на развитие предпринимательства среди молодых людей, поиск одаренных юношей и девушек, содействие проявлению их потенциала, ограждение от влияния различных пороков, воспитание их достойными преемниками наших великих предков.

Молодежный фестиваль «Мы – дети великой страны!» – из их числа. Данное мероприятие организовано с целью ознакомления молодежи с реализуемыми в стране общественно-политическими и экономическими реформами, демократическими преобразованиями, повышением их общественной активности, защиты от негативного влияния «массовой культуры».

В настоящее время во всех звеньях движения идет подготовка к фестивалю 2014 года. Этот фестиваль,

посвященный 23-летию независимости нашей Родины, начала столичная молодежь.

В рамках мероприятия в школах, колледжах и лицеях, домах милосердия были организованы встречи с писателями и поэтами, актерами театра и кино на такие темы, как «Молодежь – за здоровый образ жизни», «Внимание и забота – каждому человеку», «Массовая культура и духовность молодежи», «Депутат и молодежь», «Хоким и молодежь», «Герои нашего времени», проекты, направленные на широкую пропаганду читательской культуры, спортивные соревнования.

– Вместе со сверстниками активно участвовали в фестивале, – говорит студент Ташкентского государственного юридического университета Дилшод Аезов. – Несомненно, беседы на актуальные темы об идеологических угрозах и духовности молодежи, торговле людьми и ее последствиях, информационных нападениях и защите от них способствуют дальнейшему укреплению наших правовых знаний и мировоззрения.

В Национальном парке организованы выставка творческих работ молодых ремесленников и предпринимателей, продажа новых книг. Согласно проекту «Каждому молодому человеку – по саженцу» проведена акция по посадке саженцев.

В завершение фестиваля состоялся гала-концерт с участием мастеров искусств и молодых исполнителей.

**Б. ХИДИРОВА,
корр. УзА.
Фото И. ИСМОИЛОВА.**

В ПОДДЕРЖКУ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

В хокимияте Чиланзарского района столицы прошел день открытых дверей для предпринимателей

В мероприятии приняли участие представители районной прокуратуры и налоговой инспекции, акционерно-коммерческих банков, специализированной внешнеторговой компании «Узтадбиркорэкспорт», около 300 субъектов предпринимательства, сообщает УзА.

Отмечалось, что в Узбекистане важнейшим приоритетом государственной политики определено создание благоприятных условий, льгот и преференций, оказание всесторонней поддержки малому бизнесу и частному предпринимательству. На это направлены указы Президента Ислама Каримова «О мерах по дальнейшему кардинальному улучшению деловой среды и предоставлению большей свободы предпринимательству» от 18 июля 2012 года и «О мерах по кардинальному сокращению статистической, налоговой, финансовой отчетности, лицензируемых видов деятельности и разрешительных процедур» от 16 июля 2012 года.

Дни открытых дверей, организованные в целях разъяснения прав и свобод предпринимателей, сути и значения принимаемых у нас в стране нормативно-правовых актов, повышения эффективности решения проблем, возникающих в процессе деятельности предпринимателей, прошли в форме открытого диалога.

– В Узбекистане на законодательном уровне закреплён принцип приоритета прав предпринимателей во взаимоотношениях субъектов предпринимательства с государственными, правоохранительными и контролирующими органами, – отметил прокурор Чиланзарского района столицы А. Хакимов. – Благодаря этому на сегодняшний день только в нашем районе действуют более 5,2 тысячи юридических и свыше 2,4 тысячи индивидуальных предпринимателей, которым мы оказываем необходимую поддержку.

Проведение дней открытых дверей для предпринимателей даёт свои ре-

зультаты. По данным хокимията Чиланзарского района, при содействии органов прокуратуры с начала года было проведено семь подобных мероприятий.

В рамках нынешнего мероприятия предприниматели задали множество вопросов по различным аспектам хозяйственных взаимоотношений, таким как экспортно-импортные операции, декларирование, лицензирование и стандартизация товаров, получение налоговых льгот, организация статистической и налоговой отчетности и другие.

– Я постоянный участник таких встреч, – говорит директор предприятия «Нурафшон Нур» М. Тошмухамедова. – Они позволяют узнать последние изменения в законодательстве и получить разъяснения по ним. Таким образом, повышается наша правовая культура, которая так необходима в бизнесе.

М. МАМЕТОВА.

В БЕРЛИНЕ ОБСУЖДЕНЫ ПЕРСПЕКТИВЫ АЛЬТЕРНАТИВНОЙ ЭНЕРГЕТИКИ В УЗБЕКИСТАНЕ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Делегация Узбекистана также посетила города Потсдам, Треббин, Темплин и Варштайн, где всесторонне ознакомились с деятельностью крупных немецких компаний, специализирующихся на производстве оборудования и систем для ВИЭ – AEG Power Solutions GmbH, BELECTRIC Trading GmbH, Trebbin eG.

По итогам встреч достигнуты договоренности об организации в текущем году ответных визитов представителей ФРГ в Узбекистан с целью определения конкретных совместных проектов в области альтернативной энергетики.

ИА «Жахон» были получены интервью ряда участников мероприятия, которые высказали свои мнения и оценки перспектив развития данной сферы в Узбекистане.

Маттиас Платцек, бывший премьер-министр федеральной земли Бранденбург:

– Мы знаем, что ваша страна обладает большими запасами природного газа, нефти и каменного угля. Но, несмотря на это, правительство Узбекистана заинтересовано в развитии альтернативных источников энергии, и мы с большим уважением относимся к такому дальновидному подходу.

На форуме мы поделились с узбекскими специалистами своим опытом в области возобновляемых источников энергии. Все участники мероприятия получили информацию о возможностях Узбекистана по развитию данного сектора энергетики.

Состоявшийся форум является первым важным шагом, который придает уверенность в том, что узбекско-германское сотрудничество в сфере возобновляемых источников энергии будет развиваться успешно.

Маттиас Зайдель, представитель компании AEP Energie-Consult GmbH:

– Я очень рад, что Узбекистан проявляет большой интерес к возобновляемым источникам энергии и создает все необходимые условия для иностранных инвесторов в этой сфере.

В ходе кооперационной биржи я провел переговоры с представителями ГАК «Узбекэнерго», на которых нам удалось определить ряд перспективных направлений для реализации совместных проектов в области использования солнечной энергии.

В целом я и все другие участники форума с немецкой стороны настроены очень оптимистично касательно сотрудничества с узбекскими партнерами. Поэтому я хотел бы выразить благодарность организаторам за приглашение принять участие в работе этого мероприятия, которое стало хорошей возможностью для установления контактов с представителями Узбекистана.

Йоханнес Бэккер, менеджер проекта консалтинговой компании Geonet Umweltconsulting GmbH:

– Состоявшийся форум с участием узбекских и немецких экспертов был очень плодотворным. Мы смогли получить всестороннюю информацию о потенциале вашей страны в сфере возобновляемых источников энергии.

Нашу заинтересованность в сотрудничестве с Узбекистаном, в частности, в реализации совместных проектов в сфере ветряной энергии, подкрепляют стабильные экономические показатели Узбекистана, которые придают уверенность в том, что взаимодействие с вашей республикой в энергетической сфере будет успешным.

ИА «Жахон».

Новости

ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

В период с мая по декабрь 2014 года во всех регионах Узбекистана пройдет масштабный проект под названием «Мы – за здоровый образ жизни!». Инициатором акции является общественное движение молодежи Узбекистана «Камолот».

Цель проекта, по данным «Камолот», – формирование здорового образа жизни среди молодежи, профилактика ВИЧ/СПИ-Да, наркомании, ограничение употребления алкогольной и табачной продукции, а также широкое информирование молодых людей о правилах здорового питания, личной гигиены и охраны окружающей среды.

В рамках акции в течение двух смен – с 11 по 15 апреля и с 17 по 21 апреля в молодежном лагере «Камолот» в Ташкентской области пройдут учебные семинары для активных и инициативных молодых людей со всех регионов. Здесь они пройдут обучение навыкам организации по принципу «равный – равному» информационных тренингов и обучающих программ в учебных заведениях и махаллях.

По окончании учебных семинаров активисты ОДМ «Камолот» отправятся в свои регионы, где на местах будут организовывать тренинги и информационные мини-сессии для своих сверстников, что создаст единую волонтерскую сеть пропагандистов здорового образа жизни в масштабах всей страны.

Партнерами акции являются министерства здравоохранения, высшего и среднего специального образования, народного образования Республики Узбекистан, а также общественный благотворительный фонд «Махалла».

ГАК «УЗБЕКЭНЕРГО» РЕАЛИЗУЕТ НОВЫЕ ПРОЕКТЫ

До 2015 года ГАК «Узбекэнерго»

в рамках выполнения инвестиционной программы 2011–2015 годов планирует реализовать свыше 40 инвестиционных проектов общей стоимостью более 8 млрд. долларов.

Как сообщалось, в 2014 г. предусмотрено освоить порядка 750 млн. долларов капитальных вложений по всем источникам финансирования, а также намечено завершить работы по шести проектам.

Как отметил заместитель председателя правления ГАК «Узбекэнерго» Рузикул Раимов, выполнение указанных мероприятий позволит обеспечить устойчивость работы энергосистемы и надежное энергоснабжения потребителей, в том числе увеличить экспортный потенциал электроэнергетики республики.

В ходе встречи говорилось о проведении ГАК «Узбекэнерго» модернизации и реконструкции электростанций, электрических сетей и подстанций. К этой работе активно привлекаются международные финансовые институты, такие как Азиатский банк развития, Всемирный банк, Исламский банк развития, Японское агентство по международному сотрудничеству, Эксимбанк КНР, другие источники финансирования.

В 2013 г. на предприятиях компании создано свыше 1 тыс. 600 рабочих мест и трудоустроено около 12 тыс. выпускников профессиональных колледжей.

НИА «Туркистон-пресс».

ГЛАВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ В ОХРАНЕ ТРУДА

В Учебно-тренировочном центре НАК «Узбекистон хаво йуллари» прошел двухдневный семинар по охране труда, организованный ЦС профсоюза авиаработников Узбекистана, с участием уполномоченных по охране труда подразделений авиакомпаний и Узгидрометцентра.

В ходе мероприятия лекторы – опытные специалисты по охране труда – рассказали участникам о проводимой работе, организации трехступенчатого контроля за состоянием охраны труда в подразделениях НАК и Узгидромете. В ходе проведенной презентации были затронуты основные проблемы в этой области.

В рамках семинара состоялось награждение победителей в традиционном конкурсе на звание лучшего уполномоченного по охране труда с вручением ценных подарков.

Соб. инф.

РЫНОК ПОТРЕБИТЕЛЯ

— В прошлом году проводилась большая работа по совершенствованию правового поля для развития в республике конкурентной среды, пресечению недобросовестной конкуренции на внутреннем рынке товаров, работ и услуг.

Мероприятия для создания надежной системы защиты прав потребителей, а также повышения правовой грамотности населения продолжают проводиться. Проведено более 240 семинаров, брифингов и «круглых столов» по защите прав потребителей и по регулированию рекламного рынка.

Специальный информационно-аналитический веб-портал на узбекском и русском языках www.istemolchi.uz и www.potrebitel.uz тоже помогает повышать правовую грамотность.

В результате проведения широкой просветительской работы с населением наблюдается снижение количества обращений граждан, что свидетельствует о повышении потребительской культуры и активизации механизмов общественного самоуправления.

В прошлом году в Госкомконкуренции и его территориальные

органы поступило 4398 заявлений потребителей, по сравнению с аналогичным периодом 2012 года количество обращений уменьшилось на 34 процента. Большая часть из них приходится на коммунальную сферу. Далее затрагиваются вопросы торговли и общественного питания, сферы транспорта, услуг связи и коммуникаций и другие.

НА ЗАЩИТЕ ЗАКОННЫХ ПРАВ

Проведение систематического и целенаправленного государственного контроля и надзора за соблюдением законов и иных нормативно-правовых актов в жилищно-коммунальной сфере — на протяжении последних лет одно из приоритетных направлений деятельности Госкомконкуренции. Жилищная сфера сегодня во многом является индикатором, сигнализирующим об уровне защиты соответствующих прав граждан.

Большая часть поступающих обращений, как правило, касается

В условиях рыночных отношений вопрос защиты прав потребителей приобретает все большую актуальность. О работе, проводимой в этом направлении, рассказывает заместитель начальника управления контроля за рекламной деятельностью и защиты прав потребителей Госкомитета Республики Узбекистан по приватизации, монополизации и развитию конкуренции Дильшод АЗИМОВ.

различных аспектов установления тарифов на жилищно-коммунальные услуги, правомерности начислений тех или иных видов платежей, качества коммунальных услуг, проведения перерасчетов и спорных ситуаций, связанных с вопросами оплаты жилищно-коммунальных услуг.

По результатам изучения обращения были произведены пере-

за природный газ и электроэнергию.

Для оперативного решения проблем во всех городских и районных филиалах газозлектроснабжающих организаций введены дни приемов потребителей с участием специалистов территориальных органов Госкомконкуренции. Всего по обращениям потребителей произведен перерасчет на общую сумму 259,5 млн. сумов, в том числе 193,8 млн. сумов по газоснабжению, электроснабжению и по другим коммунальным вопросам.

В этом году мы продолжаем просветительскую работу по повышению правовой грамотности населения. Помимо традиционных семинаров, конференций, «круглых столов», конкурсов будем искать и новые формы информирования и обучения. Но наша главная задача — добиться того, чтобы потребители, вооружившись знаниями о своих законных правах, научились сами себя защищать. А если не всегда это получается, то мы готовы в этом помочь.

расчеты за неоказанные и некачественные услуги в пользу потребителей более чем на 807 млн. сумов. Приняты соответствующие меры по обращениям, поступившим по «телефону доверия» с перерасчетом в размере 151,3 млн. сумов.

Анализ показывает, что участились случаи обращения потребителей по срывам поставок услуг, необоснованным требованиям и действиям газозлектроснабжающих организаций, начисленным абонентам задолженностям

Весомую лепту в производство продуктов питания вносит малый бизнес. «Вопи театр» — одна из молодых столичных компаний, поставляющих на внутренний рынок большой ассортимент колбасных изделий, участвовала в районном этапе конкурса «Ташаббус-2014».

С ЗАБОТОЙ О ВКУСЕ

В настоящее время на предприятии работают 20 человек, выпускают пять видов сосисок, два вида сарделек. Кроме того, здесь производят два вида эксклюзивной ветчины по европейским рецептам.

Наша компания начала свою деятельность в прошлом году. Минувший год мы оцениваем скорее как тестовый запуск, — говорит руководитель отдела продаж Дияс Муталов. — Мы приобрели оборудование, налаживали рецептуру, занимались пусконаладочными работами, довели технологию производства до европейских стандартов. Наш технолог прошел специальное обучение в Германии, привез оттуда часть рецептов, по которым мы начали выпускать продукцию, запатентовали наши торговые марки. Например, Sardelio — торговая марка, под которой производим сардельки и сосиски. Также патентуем ряд других марок для ветчины и мясных деликатесов. Мы набрали команду торговых агентов, которые прошли у нас специальное обучение.

С этого года началась новая страница в истории предприятия. В первом квартале здесь довели производство продукции до полутора тонн в месяц.

Реализацию колбасных изделий компания ведет через сеть магазинов на рынках столицы. В дальнейшем планирует поставлять продукцию и в крупные супермаркеты.

Наша забота — сделать продукцию вкусной. Мы принципиально не используем при изготовлении сою и ее производные, никакие другие растительные добавки, — отметил руководитель отдела продаж Дияс Муталов. — Каждая линейка сосисок у нас имеет определенный набор специй. Например, используем такую специю, как мацан, редко употребляемую другими производителями. Добавляем белый перец, мускатный орех, имбирь, душистую паприку. Прочитав о таких добавках в составе продукта, конечно, потребителю хочется попробовать их. Кстати, иногда хозяйки допускают ошибки при приготовлении сосисок. Варить сосиски надо в оболочке в кипящей воде не более одной-двух минут, кроме того, необходимо знать, что в морозилке хранить этот продукт не рекомендуется. При заморозке внутри сосисок образуются кристаллы льда, которые их разрывают. Срок их хранения в холодильнике — десять суток.

До конца года компания планирует расширить ассортимент, наладить производство трех видов ветчины, двух видов вареной колбасы и двух видов мясных деликатесов — куриного и мясного рулетов. Намечает также открыть фирменные магазины и сосисочные, где можно будет перекусить горячими сосисками с горчицей, кетчупом и другими приправами.



Потребителям столицы предлагается широкий выбор продуктов питания.

Фото И. ИСМОИЛОВА.

Спрашивали — отвечаем

ПРИМЕРЯЕМ ОДЕЖДУ

«Иногда в магазинах одежды можно увидеть объявления: «Вещи руками не трогать» или «Примерка платная». Как это соотносится с законом?»

Н. Максудова.

Отвечает специалист Ташкентского городского территориального объединения обществ защиты прав потребителей Феруза Кашимова:

— Что касается объявления «Вещи руками не трогать», то все зависит от товара. Покупатель вправе осмотреть предлагаемый товар, если это не исключено ввиду его характера. Например, белая одежда может быть испачкана при дотошном осмотре покупателями. Поэтому такая надпись может иметь место при продаже некоторых товаров, однако она должна быть обоснована, иначе это будет нарушением прав потребителя.

Не подлежат примерке гигиенические товары, в число которых входит нижнее белье, носки и прочее. Что касается других товаров, то в отношении них объявление «Примерка платная» неправомерно в любом случае.

Материалы подборки подготовила Д. АИПОВА.

О СОВРЕМЕННЫХ ТЕНДЕНЦИЯХ ОБРАЗОВАНИЯ

В столице на базе филиала Российского экономического университета имени Г.В.Плеханова состоялась научно-практическая конференция на тему «Экономическое образование: современные тенденции».

В ее работе приняли участие ученые и профессорско-преподавательский состав нескольких вузов.

В своем содержательном докладе «Образование в инновационном развитии экономики» начальник департамента международной деятельности, доцент Санкт-Петербургского национального исследовательского университета информационных технологий, механики и оптики Ольга Румянцова поделилась интересными новинками в высшем образовании. Как отмечалось, наметились тенденции к внедрению инновационного обучения: стартапы, бизнес-инкубаторы, технопарки, организуемые на экспериментальных площадках университета, предоставляют студентам возможность создать инновационные предприятия на основе собственных бизнес-проектов.

Не менее интересными были доклады профессоров Нодир Зокировой, Шухрата Юлдашева, Михаила Хамидулина, доцента Абнора Кабулова. Они подготовлены на основе социологических исследований, статистических данных и сравнительного анализа рейтинговой системы выставления оценок в системе интерактивного обучения высшей школы двух стран.

Как отмечалось, обмен мнениями, предоставление аналитических данных, знакомство с практическими методиками преподавания и оценки знаний студентов чрезвычайно важны в аспекте рассматриваемых проблем. Было принято решение продолжить практику проведения подобных научных форумов, расширяя географию участвующих в них вузов.

Гости посетили музей, библиотеку, мини-типографию, компьютерные классы, встретились со студентами и сотрудниками филиала университета им. Плеханова.

Руководитель Российского центра науки и культуры в Ташкенте Валерий Кайер пригласил ученых филиала университета к расширению сотрудничества, сообщил о предоставлении ему бесплатного безлимитного круглосуточного высокоскоростного доступа к электронной базе периодических изданий по русскому языку, литературе и культуре России, которую предоставляет Российская Федерация в рамках Федеральной целевой программы «Русский язык 2011–2015».

К. ОЛЬГИНА.

Реклама и объявления

ОАО «TOSHKENT IEM» доводит до сведения потребителей, что с 25 апреля 2014 года тариф на отпускаемую тепловую энергию составит:

для I группы — 42 849 сум. за 1 Гкал с учетом НДС

для II группы — 29 492 сум. за 1 Гкал с учетом НДС.

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ СТОЛИЦЫ!

Государственное унитарное предприятие «Служба землеустройства и кадастра недвижимости города Ташкента» с 10 сентября приступило к приему онлайн-заявлений от граждан и юридических лиц на выдачу справок формы № 18 для совершения операций с недвижимым имуществом в части квартир, расположенных в многоэтажной жилой застройке столицы.

Прием заявлений осуществляется посредством онлайн-сервиса приема заявлений на оформление кадастровых документов и государственную регистрацию прав на недвижимое имущество, расположенного в сети Интернет по адресу odnookno.uz.

Для получения справки установленной формы достаточно подать онлайн-заявление, произвести оплату услуг согласно квитанции в любом отделении «Ипотека банка» и забрать справку в установленный срок. Статусы состояния обработки заявления можно отслеживать по уникальному номеру заявления.

Руководство и коллектив Государственного комитета Республики Узбекистан по архитектуре и строительству выражают искренние соболезнования членам семьи в связи с кончиной заслуженного архитектора Узбекистана, профессора

КОДИРОВОЙ Тулкиной Фозилжоновны.

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.)

К порталу подключены хокимияты районов и городов Республики Каракалпакстан, областей и города Ташкента. Граждане могут подавать свои обращения по месту жительства, что позволяет более оперативно решать вопросы локального характера. Это стало возможным благодаря организационным мероприятиям, проводимым областными хокимиятами и Советом Министров Республики Каракалпакстан совместно с центрами компьютеризации по вовлечению руководителей районов в систему «Электронное правительство».

Несмотря на короткий срок работы сайта, количество отправленных через него обращений в государственные органы составило 11,5 тысячи. Около 85 процентов из них уже рассмотрены, и им даны соответствующие ответы. Порталом активно пользуются физические лица – 88 процентов всех обращений поступило именно от них. Больше всего обращений поступило в адрес столичного хокимията, министерств внутренних дел, юстиции, народного образования Республики Узбекистан и Государственного налогового комитета.

– Мне понадобилась справка, из-за которой пришлось бы ехать из Ташкентской области в Сурхандарьинскую, – говорит жительница столичной области М. Турдиева. – Но, зарегистрировавшись на портале my.gov.uz, я смогла ре-

шить этот вопрос посредством Интернета, не выходя из дома. Таким образом сэкономила время и средства. Большое спасибо за созданные удобства!

Среди пользователей единого портала немало и юридических лиц. Отечественные бизнесмены дают высокую оценку возможностям и удобствам портала.

– Создание Единого портала интерактивных государственных ус-

луживать возможности и сервисы, повышаются качество и уровень комфорта работы через него. С ответственными лицами государственных органов проводится постоянная работа по эффективному использованию модулей портала, проводятся учебные занятия и семинары.

В свою очередь, в целях улучшения обратной связи и учета мнений пользователей о работе

ЕДИНЫЙ ПОРТАЛ: РАЗВИВАЯ ИНТЕРАКТИВНЫЕ ГОСУДАРСТВЕННЫЕ УСЛУГИ

луг создало значительные удобства для предпринимателей Узбекистана, – говорит директор СП «Olplast» Н. Зайнабиддинов. – Теперь есть возможность быстрого и удобного прохождения различных процедур. Например, благодаря единому portalу вопрос выдачи заключения на экспортный контракт решился за очень короткий срок – сотрудники Министерства внешнеэкономических связей, инвестиционной и торговли ответили мне соответствующий ответ на электронную почту через десять дней.

Следует отметить, что единый портал постоянно совершенствуется: подключаются новые организации, разрабатываются допол-

нительные возможности и сервисы, повышаются качество и уровень комфорта работы через него. С ответственными лицами государственных органов проводится постоянная работа по эффективному использованию модулей портала, проводятся учебные занятия и семинары.

Для пользователей единого портала разработано специальное мобильное приложение на платформе Android для отправки обращений в государственные органы. О статусе рассмотрения своего обращения они могут узнать через SMS-оповещения, входящие на мобильный телефон. Особого внимания заслуживает деятельность информационно-спра-

вочной службы единого портала: ее специалисты не только предоставляют информацию по пользованию интерактивными услугами, но и принимают обращения граждан по телефону и направляют их в соответствующие государственные учреждения.

На сегодняшний день Единый портал интерактивных государственных услуг позволяет оплатить с мобильных телефонов ряд телекоммуникационных услуг, предоставляемых АК «Узбектелеком». В ближайшее время пользователи смогут оплачивать в режиме реального времени также и услуги ГЭК «Узбекэнерго». Кроме того, специалисты Государственного комитета связи, информатизации и телекоммуникационных технологий совместно с Центральным банком Республики Узбекистан и другими министерствами и ведомствами прорабатывают вопросы онлайн-оплаты государственных пошлин и иных сборов.

Единый портал интерактивных государственных услуг – это яркий пример и наглядный результат стремительного развития информационно-коммуникационных технологий в нашей стране. Последовательная работа по совершенствованию портала не оставляет сомнений в том, что в скором времени все органы государственной власти и управления будут взаимодействовать с гражданами и юридическими лицами в режиме реального времени.

Бабур АБИДОВ,
корр. УзА.

СЕМЕЙНЫЙ БИЗНЕС В ПАЛИТРЕ КРАСОК

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

– Это декоративное отделочное покрытие для фасадов и внутренних стен помещений из крошки натурального природного камня или кварцевой крошки, окрашенной по специальной технологии, – поясняет Х. Исмаилов, показывая образцы минеральной штукатурки. – Раньше такую продукцию импортировали. Учитывая, что в нашей стране запасов мрамора много, наладили ее выпуск у себя.

Изделия из крошки натурального камня – экологически чистый продукт, отличается климатической стойкостью, высокой механической прочностью и долговечностью, пожаробезопасностью. Широкие возможности предлагаемых композиций создают красивые и долговечные покрытия. Сейчас предприятие выпускает 23 вида минеральной штукатурки. Более 80 процентов сырья производится в Узбекистане, отсутствие транспортных затрат делает продукцию выгодной по цене.

– Лакокрасочная продукция относится к числу наиболее востребованных в строительстве материалов, – говорит Х. Исмаилов. – Для этого рынка характерен высокий уровень конкуренции, борьба за сбыт между отечественными и зарубежными производителями. Чтобы оставаться на плаву, надо работать над расширением ассортимента и дальнейшим повышением качества продукции. В наших ближайших планах – приобрести современное оборудование и технологии из Германии. Это позволит двигаться вперед, выпускать новые виды современных строительных материалов.

Д. КОРАБЛЕВ.

Знакомьтесь: СП

ПОПОЛНЯЕТСЯ ПОРТФЕЛЬ ЗАКАЗОВ

Малый бизнес и частное предпринимательство играют все более заметную роль в обеспечении экономического роста, создании рабочих мест. Многие малые предприятия сами выпускают продукцию, которая способствует развитию бизнеса. В их числе столичное ООО «Tiki-Treiler», специализирующееся на производстве грузовых прицепов.

Предприятие, организованное в апреле 2010 года, выпустило около 350 тележек для перевозки груза. Легкие и надежные прицепы Tiki для легковых автомобилей пригодились многим малым предприятиям республики.

Специалисты предприятия считают, что их продукция может пригодиться и в ходе реализации программы по санитарной очистке города.

Беседа с генеральным директором ООО «Tiki-Treiler» Хамидом Азиз-Кариевым, убеждаешься, Tiki для легковых автомобилей пригодились многим малым предприятиям республики.

Специалисты предприятия считают, что их продукция может пригодиться и в ходе реализации программы по санитарной очистке города. Беседа с генеральным директором ООО «Tiki-Treiler» Хамидом Азиз-Кариевым, убеждаешься, Tiki для легковых автомобилей пригодились многим малым предприятиям республики. Как-то, гуляя по тихим улочкам Таллина, я любовался историческими зданиями, башнями, церквями, старинными лавочками, восхитился хуторским духом этого древнего неспешного города, – рассказывает Хамид Азиз-Кариев. – Мое внимание привлек легковой автомобиль с очень компактным аккумуляторным прицепом, доверху наполненный овощами, который остановился у продуктового магазина. Я с интересом наблюдал, как быстро опустошились содержимое прицепа. А обратно прицеп повез уже отходы торговли. Тогда я подумал: вот бы нашим предпринимателям такие прицепы.

Следующим утром Х. Азиз-Кариев связался с АО «Бестнет», производящим эти современные тележки. Эстонские специалисты продемонстрировали все возможности прицепов европейского качества. Оказалось, что их еще можно наращивать сплошными и сетчатыми бортами, что расширяет сферу их применения. Позже эстонские партнеры сами побывали в нашей стране, ознакомились с деловой

средой, инвестиционным климатом, созданными в республике, и остались очень довольными возможностями для бизнеса. Третья встреча закончилась заключением контракта о создании в Ташкенте узбекско-эстонского предприятия «Tiki-Treiler».

– Мы постарались сделать самую недорогую унифицированную платформу, доступную нашим потребителям, – рассказывает руководитель компании. – Она вполне конкурентоспособна, на этой платформе мы можем сделать много модификаций, прицепов для разных грузов.

Среди основных покупателей – малые и частные предприятия, фермерские хозяйства, пчеловоды. Неизмеримо огромные объемы мелких перевозок приходится на сферу строительства, а эффективность перевозок легковым автотранспортом с прицепом достаточно высокая.

Портфель заказов предпринимателя постоянно пополняется. Компания держит связь с теми, кто уже приобрел прицепы, чтобы знать, возникают ли какие-либо сложности в их применении, и в будущем обратиться на это внимание при их изготовлении. В начале деятельности многие комплектующие детали завозили. За годы работы локализовали производство каркасов, брезентовых тентов, дисков колес, электрожгутов и других изделий. Предприятие намерено довести уровень локализации производства до 75 процентов.

В этом году здесь планируют наращивать производство, доведя его до 200 прицепов.

Джамиля АИПОВА.

В Ташкенте состоялось заседание Фонда поддержки экспорта субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства.

Деловая среда

ЕЩЕ БОЛЕЕ УВЕЛИЧИТСЯ ОБЪЕМ ЭКСПОРТА

В нем приняли участие представители Министерства внешних экономических связей, инвестиций и торговли, Министерства экономики Республики Узбекистан, Государственного таможенного комитета, агентства «Узстандарт», страховых компаний, коммерческих банков, субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства, сообщает УзА.

Председатель Торгово-промышленной палаты Узбекистана А. Шайхов, председатель совета Фонда поддержки экспорта субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства С. Рахимов, исполняющий обязанности директора фонда Ж. Мустафоев, председатель Ассоциации банков С. Абдуллаев и другие отметили, что уделяемое под руководством Президента Ислама Каримова внимание развитию малого бизнеса и частного предпринимательства дает весомые результаты.

В стране из года в год растут объемы производства конкурентоспособной продукции и экспортный потенциал предприятий. Данный фонд, организованный в соответствии с Постановлением главы нашего государства «О дополнительных мерах по поддержке экспорта субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства» от 8 августа 2013 года, оказывает содействие субъектам предпринимательства в продвижении их товаров на внешнем рынке. Это способствует стимулированию производства продукции, соответствующей международным стандартам, созданию новых рабочих мест.

За прошедший период текущего года в фонд за помощью в экспорте своей продукции и услуг обратились свыше 550 субъектов предпринимательства. Положительно решено около 450 обращений, предпринимателям оказаны организационно-правовые, финансовые услуги. В частности, 448 субъектам предпринимательства оказано содействие в составлении экспортных договоров на общую сумму 207,3 миллиона долларов США.

В 2014 году в целях внедрения на производстве систем менеджмента качества (СМК) совместно с агентством «Узстандарт» изучен ряд предприятий в регионах. Более чем на пятидесяти предприятиях при финансовой поддержке фонда согласно международным стандартам проводится работа по поэтапному внедрению СМК.

В ходе мероприятия сообщалось, что фонд совместно с такими страховыми компаниями, как «Узбекинвест», «Кафолат», «Узгросурган», разработал ряд льгот для субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства. В частности, снижены тарифы страховых выплат, при страховании экспортных договоров разработана единая методическая система расчета тарифов страховых выплат.

В ходе заседания даны рекомендации по повышению экспортного потенциала субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства, фермерских хозяйств, оказанию финансовой помощи в их выходе на новые рынки, продвижению конкурентоспособных товаров на мировом рынке, расширению участия в международных выставках и ярмарках.

Сайёра ШОЕВА.

Новости

КОМПАНИЯ HUAWEI ПРОВЕДЕТ В ТАШКЕНТЕ ПАРТНЕРСКИЙ СЕМИНАР

Компания Huawei 25 апреля 2014 года организует первый партнерский семинар для представителей компаний системных интеграторов и дистрибьюторов, работающих на рынке Узбекистана.

В ходе семинара, по данным журнала Infocom.uz, участники смогут больше узнать о стратегии Huawei на корпоративном рынке и партнерской программе, обменяться видением рыночной стратегии с коллегами, обсудить вопросы дальнейшего плодотворного сотрудничества.

В рамках данного семинара специалисты компании Huawei представят обзор предлагаемых продуктов и решений, поделятся информацией о реализованных проектах в Узбекистане и мире.

Подразделение корпоративных решений компании Huawei (Enterprise Business Group) было создано в 2010 году с целью разработки и внедрения полного спектра информационных и коммуникационных решений для государственного и корпоративного секторов.

В настоящее время Huawei представляет линейку интересных продуктов и решений, таких как IP, UC&C, IT, решения по облачной обработке данных, беспроводной связи, а также решения по сетевой безопасности.

НИА «Туркистон-пресс».

СТРАХОВАНИЕ — НАДЕЖНАЯ ЗАЩИТА

В Национальном пресс-центре Узбекистана состоялась пресс-конференция, посвященная развитию деятельности Национальной компании экспортно-импортного страхования «Узбекинвест».

Социальные приоритеты развития Узбекистана обуславливают создание надежной системы защиты интересов различных слоев населения. Важное место в этом процессе занимает страхование, для развития которого проводится последовательная работа. Это свидетельствует о повышении доверия населения к страховым услугам.

Национальная компания экспортно-импортного страхования «Узбекинвест», имеющая 14 филиалов и более 100 отделений во всех областях нашей страны, представляет свыше 100 видов страховых услуг. На пресс-конференции было отмечено, что в 2009–2013 годах рост принятых страховых обязательств компании в среднем составлял 142 процента ежегодно, а объем страховых возмещений вырос в пять раз, сообщает УзА.

Сегодня «Узбекинвест» продолжает последовательную работу по расширению видов и объемов услуг по страхованию предпринимательской деятельности, обеспечению комплексной страховой защиты интересов экспортеров и инвесторов.

В рамках реализации важнейших приоритетов экономической программы на 2014 год намечено открытие 25 новых отделений компании, которые будут заняты реализацией страховых полисов. В планах компании также разработка новых современных страховых продуктов и программ с учетом особенностей регионов, потребностей населения и предприятий, расширение услуг для субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства.

На пресс-конференции были подведены итоги акции «Тысячный клиент» и конкурса «Что мы знаем о страховании?», победители которых награждены ценными призами.

Журналисты получили ответы на интересующие их вопросы.

И. ДОЛЕНКО.